

# 1. ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: . . . . . ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/06/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/06/2019

Σελίδα: . . . . . 1





Στον **ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΧΛΗΜΗΤΣΟ**  
costaspap@gmail.com

**Μ**ε στόχο την αυτοδυναμία πορεύεται η Ν.Δ. προς τις εθνικές εκλογές, αλλά, ακόμα και αν την πετύχει, θα αναζητήσει ευρύτερες συνεργασίες. Αυτό τονίζει στη συνέντευξή του στα «Π» ο αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής Α' Αθηνών της Νέας Δημοκρατίας, Νικήτας Κακκαμάνης, που αποκαλύπτει ότι η Ν.Δ. μελετά την επέκταση των 120 δόσεων και στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.

**Είναι αναστρέψιμη η διαφορά των 9,5 μονάδων μέχρι τις εθνικές εκλογές ή θεωρείτε βέβαιη την επικράτηση της Ν.Δ.;** Κατ' αρχήν, τόσο προσωπικά όσο και ως Ν.Δ. οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τα εκατομμύρια του ελληνικού λαού, που μας έδωσε τόσο μεγάλη δύναμη. Καθίσκον μας, όμως, είναι να πείσουμε και όσους δεν μας ψήφισαν. Γι' αυτό και ουδείς έχει δικαίωμα να προδικάζει την απόφαση του λαού και οφείλει πάντα να τη σέβεται. Και, προσωπικά, αυτές τις πολιτικές αρχές κληρονομώ από τον



Η Νέα Δημοκρατία μελετά την επέκταση των 120 δόσεων στις ομόρρυθμες εταιρείες, καθώς και στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις

Οι «Ρουβίκωνες» δεν θα κάνουν περιπάτους στην Αθήνα και θα επιτίθενται στη Βουλή σαν να βρίσκονται στο σπίτι τους. Αυτά τελειώνουν...

Ευάγγελο Αβέρωφ και τις ακολούθη πίστά μέχρι σήμερα. Η Ν.Δ., λοιπόν, έχει αποκτήσει ένα μεγάλο πλεονέκτημα, αλλά δεν μας δίνει το δικαίωμα να ερησυχάσουμε. Το ακριβώς αντίθετο. Μας φορτώνει τεράστιες ευθύνες, που δεν πρέπει να διαψεύσουμε. Αυτό ήταν και το μήνυμα που δόθηκε από τον αρχηγό μας, Κυριάκο Μητσοτάκη. Οσο και να είναι η διαφορά με τον ΣΥΡΙΖΑ στις εθνικές εκλογές, για εμάς δεν θα έχει σημασία. Εφόσον οι Έλληνίδες και οι Έλληνες μας επιλέξουν για να κυβερνήσουμε τη χώρα, θα το κάνουμε για όλους ανεξαιρέτως. Δεν θα έλθουμε να διχάσουμε, όπως δυστυχώς επέδωσε ο κ. Τσίπρας, αλλά για να ενώσουμε τους Έλληνες.

**Ενα περίπου 12% των πολιτών κινήθηκε στην κάλπη δεξιάτερα της Ν.Δ., επιλέγοντας από τον ΛΑΟΣ μέχρι την**

# Εμείς θα ενώσουμε όλους τους Έλληνες

**Ελληνική Λύση και τη Χρυσή Αυγή. Μπορείτε να κερδίσετε αυτούς τους ψηφοφόρους στις εθνικές εκλογές και πώς;** Το έχω πει πολλές φορές τα τελευταία χρόνια. Ένας από τους πιο βασικούς στόχους της Ν.Δ. είναι ο «επαναπατρισμός» περίπου 1 εκατ. ανθρώπων, που έφυγαν από την πατρίδα μας μετά τις εκλογές του 2009 και στράφηκαν δεξιάτερα. Πρέπει να τους πείσουμε να επιστρέψουν και να μεγαλώσουμε ακόμα περισσότερο τη Ν.Δ. Τη μοναδική πολιτική δύναμη, η οποία όχι μόνο άντεξε στην εποχή των Μνημονίων, αλλά θα αναλάβει ξανά να βγάλει τη χώρα από τα αδιέξοδα όπου την οδήγησε η «πρώτη φορά Αριστερά».

**Αν η Νέα Δημοκρατία είναι πρώτη, αλλά όχι αυτοδύναμη, με ποια πολιτική δύναμη μπορεί να συνεργαστεί για τον σχηματισμό κυβέρνησης;**

Νομίζω ότι δεν πρέπει να κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλό μας. Ναι, υπάρχει ο στόχος της αυτοδυναμίας, χωρίς αυτό να δείχνει αλαζονεία. Πλέον, όμως, το νιώθει στην ατμόσφαιρα. Υπάρχει η οσμή της αυτοδυναμίας... Ο πρόεδρος μας, πάντως, το έχει ξεκαθαρίσει. Ακόμα και αυτοδυναμία να έχουμε, θα προσκαλέσουμε κάθε δημοκρατικό κόμμα (π.χ., ΚΙΝ.ΑΔ.) να σταθεί στο πλάι μας. Δεν περισεύει καείς στην προσπάθεια που θα κάνουμε για να βελτιώσουμε τη ζωή του ελληνικού λαού. Μια διευκρίνιση όμως: Θα προσκαλέσομε, αλλά δεν θα παρακαλέσομε κανέναν. Η Ν.Δ. έχει αρχές και αξίες που πηγάζουν από την ιδρυτική της διακήρυξη, με την υπογραφή «Κωνσταντίνος Καραμανλής». Εμείς ούτε τις παραβιάζουμε ούτε τις αλλοιώνουμε. Να το γνωρίζουν...

**Η χώρα βγαίνει από μια οκταετία βαθιάς κρίσης. Είναι η μείωση φόρων και ασφαλιστικών εισφορών και η διευκόλυνση των επενδύσεων, για τις οποίες δεσμεύεται η Ν.Δ., αρκετές για να σταθούν η οικονομία και η κοινωνία στα πόδια τους;** Θα είναι τα πρώτα βήματα, έπειτα από τέσσερα χρόνια, που οι Έλληνες φορτώθηκαν με αβάσταχτους

«Ο Κ. Μητσοτάκης θα αναζητήσει συνεργασίες», τονίζει ο αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής Α' Αθηνών της Ν.Δ., Νικήτας Κακκαμάνης

φόρους, ώστε να δημιουργηθούν τα «μαγικά» υπερπλεονάσματα του κ. Τσίπρα. Θα είναι οι πρώτες ανάσες για τη μέση αστική τάξη -και όχι μόνο-, που αντιμετωπίστηκε σαν «πρόβατο επί σφαγής» από τον ΣΥΡΙΖΑ, για να μοιράζει επιδόματα και να τα «βαφτίζει» 13η σύνταξη. Ακούω τώρα για τις 120 δόσεις, που προπαγανδίζουν στον ΣΥΡΙΖΑ ότι θα καταργηθούν από τη Ν.Δ. Μα, είναι δυνατόν; Οι 120 δόσεις είναι θέση της Ν.Δ. εδώ και δύο χρόνια! Τις έχουμε ψηφίσει στη Βουλή και εμείς δεν είμαστε ΣΥΡΙΖΑ να ψηφίζουμε και να... ξεψηφίζουμε. Μάλιστα, σας δίνω και την είδηση ότι ήδη το οικονομικό μας επιτελείο διερευνά τη δυνατότητα να ενταχθούν στο μέτρο των 120 δόσεων και οι ομόρρυθμες εταιρείες, καθώς και να επεκταθεί στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, που συμπεριλαμβάνονται τώρα στις 36 δόσεις. Ευτυχώς, ο κόσμος δεν τρώει κουτόχορτο και το απέδειξε την περασμένη Κυριακή...

**Είστε βουλευτής της Αθήνας και έχετε διατελέσει δήμαρχος της πόλης. Μπορούν τα Εξάρχεια «να καθαριστούν μέσα σε έναν μήνα», όπως ακούγεται συχνά;** Αν ήθελαν, θα μπορούσαν να καθαριστούν και πιο γρήγορα! Το θέμα είναι να υπάρχει η θέληση και ο κ. Τσίπρας, ο ΣΥΡΙΖΑ συνολικά, δεν την είχε. Ίσως είναι αποτέλεσμα της διαφορετικής ιδεολογίας τους, που στριχτήθηκε στην «αποσυμφόρηση των φυλακών» (Νόμος Παρασκευούπουλου). Για τη Ν.Δ., όμως, το ζήτημα της ασφάλειας θα είναι από τα κορυφαία στην ατζέντα της. Το ξεκαθάρισε και ο Κυριάκος Μητσοτάκης. Για παράδειγμα, το άσυλο στα πανεπιστήμια θα γίνει άσυλο διακίνησης ιδεών, ελεύθερης μάθησης και δημοκρατίας. Η Αστυνομία θα πάρει πάλι την κατάσταση στα χέρια της. Θα συσταθεί ξανά η ομάδα ΔΕΛΤΑ, για την οποία έχω κάνει τέσσερις ερωτήσεις ζητώντας να μου πουν γιατί τη διέλυσαν. Οι «Ρουβίκωνες» δεν θα κάνουν περιπάτους στην Αθήνα και θα επιτίθενται στη Βουλή σαν να βρίσκονται στο σπίτι τους. Αυτά τελειώνουν...

